



## **По факту гибели ребенка в бассейне проводится доследственная проверка**



В следственном отделе по Сунженскому району следственного управления СК России по Республике Ингушетия по факту гибели малолетнего проводится доследственная проверка.

Установлено, что 16 июля 2023 года в вечернее время двухлетний житель республики находился во дворе домовладения, расположенного в сельском поселении Троицкое Сунженского района Республики Ингушетия, где, оставшись без присмотра взрослых, утонул в каркасном бассейне. Незамедлительно прибывшая на место происшествия бригада скорой медицинской помощи провела неотложные реанимационные мероприятия, которые не дали положительных результатов.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего несчастного случая – произведён осмотр



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

места происшествия, назначена медицинская судебная экспертиза, опрошены близкие родственники погибшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1809584>